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Цель ведения Языкового Портфолио:
- внедрять в практику преподавания и изучения иностранных языков перспективную образовательную идею;
- вооружить обучающегося надёжным и доступным инструментом для определения своих достижений в овладении языка, а также путей совершенствования своих знаний и умений;
- дать учителю возможность оценивать уровень достижений каждого учащегося в овладении языком и вносить, в случае необходимости, коррективы в свою преподавательскую деятельность.
Методика работы с Языковым Портфолио в процессе обучения немецкому языку.

Языковой Портфель включает в себя следующие разделы:

1. «Языковой Паспорт»
2. Таблица «Практические примеры и оценка моих достижений»

3. «Мои успехи»

4. «Моя копилка

В разделе «Языковой Паспорт» обучающийся отмечает свои:  

- паспортные данные;

- опыт изучения языков, например, ученик, владеет английским, татарским или другими языками;

- начало работы над ЯП (год, месяц)
В разделе 2 дается таблица «Практические примеры мох достижений в изучении языков». Из этой таблицы можно узнать следующее

- в каком классе выполнена проектная работа

- название и тип работы

-  выставленные баллы

- оценка за работу и подпись учителя

В разделе «Мои успехи» ученик оценивает свой уровень владения иностранным языком. Он отмечает здесь свои достижения в
- аудировании

- говорении

- чтении и письме.

Раздел «Моя копилка». С этим разделом обучающиеся работают постоянно. «Моя копилка» - это специальная папка, в которую складывают продукты своего труда – результаты деятельности по овладению иностранным языком, которые хотели бы сохранить и показать другим. Это картины, фотографии, проектные работы.

Также в портфолио обучающиеся складывают грамоты, благодарственные письма, результаты олимпиад и конкурсов по немецкому языку.
Последняя страница Языкового Портфолио предназначена для учителя. Здесь учитель отмечает, какие языки изучал ученик, по каким программам и учебникам работал.

Языковой портфель требует определенной совместной работы ученика и учителя. Важная роль в этой работе отводится и родителям. Родители вместе с детьми могут заполнять страницы первого раздела, а также подобрать материал для «Моей копилки».

В начале года я бы порекомендовала провести специальное собрание для родителей, посвященное ЯП, где учитель рассказывает родителям о Языковом Портфолио: его целях, содержании, значимости для детей. Учитель дает рекомендации родителям как вести Портфолио.
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